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平成２８年第 4 回 経済建設委員会会議録 

 

平成 28 年９月 30 日 

第 2委員会室 

開  会： 午前 10 時 32 分        

 

委員長  深 萱 安 信 

副委員長 鵜 飼 伸 幸 

２番委員 中 嶋 元 則、３番委員 千 藤 安 雄、４番委員 町 野 道 明、５番委員 堀 誠 

６番委員 柘 植   羌 

 

委員長   ；それでは皆さんお揃いですので只今から平成 28 年第４回経済建設委員会を開会いた

します。本日開催の本会議において当委員会に付託されました議案の審査であります。

議事の進行は別紙の次第の順序で行いますのでよろしくお願いします。それでは始め

に市長さんからご挨拶をお願いいたします。 

市長    ；先程本会議で説明いたしました、議第 94 号平成 28 年度恵那市一般会計補正予算の新

こども園に関わる予算の訂正をお願いいたしました。そのことにつきまして、本会議

を中断して、こうして委員会を開催しまして、誠にありがとうございます。予算を計

上しながら、訂正するという大変不手際をいたしまして、誠に申し訳ございません。

これはひとえに、全市役所を挙げて進めるべき仕事でありますし、特に人口減少時代

を迎えて、こども園というのは最も大切な施設でありますけれども、そのことについ

てこのような不手際になったことを深くお詫びを申し上げます。これからは全市役所

を挙げて体制を組んでいきたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。

それでは訂正分についてご審議いただきますようお願いいたします。  

委員長   ；ありがとうございました。続きまして議長さんご挨拶をお願いいたします。 

議長    ；行政の皆さん、議員の皆さん、大変ご苦労様でございます。本日の本会議において、

当委員会に付託された議案の審査でございます。慎重審議をよろしくお願い申し上げ

ます。  

委員長   ；ありがとうございました。それでは議題に入りますが、議案の内容は本会議において

詳細説明まで受けておりますので、直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、採

決という順序で進めさせていただきます。 

なお、発言につきましては、委員長の許可を得て、必ずマイクのスイッチが入ってい

ることを確認し、マイクに向かって発言するようお願いいたします。 
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委員長   ；それでは、「議第９４号 平成２８年度恵那市一般会計補正予算（第２号）（歳入歳出

所管部分）（訂正後）」を議題といたします。 

本件に対する質疑を行います。ご質疑はありませんか。６番委員。 

６番委員  ；今回の補正のほうの７ページですけれども、内訳ですね。施設の。これ 1,955 万円が

1,340 万円になって、それぞれの内訳は前のままの数字ですけれども、内訳はどうな

っています。予算書のほうは 33 ページ。 

委員長   ；建設課長。 

建設課長  ；今回の補正は、土木費の主要市道道路整備事業費と急傾斜地崩壊対策事業費を合わせ

た 3,295 万円でございまして、そこから主要市道整備事業費の新こども園建設関連道

路整備費の 1,955 万円を今回訂正させていただきまして、残りが急傾斜地崩壊対策事

業費の 1,340 万円となります。 

委員長   ；６番委員よろしいですか。他にありませんか。 

（「なし。」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ご質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

本件に対する討論はありませんか。 

（「なし。」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；討論はありませんので、ただ今から採決を行います。 

「議第９４号 平成２８年度恵那市一般会計補正予算（第２号）（歳入歳出所管部分）

（訂正後）」は原案のとおり可決すべきものに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（全会一致） 

委員長   ；全会一致であります。よって、「議第９４号」は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

委員長   ；以上で予定の議題をすべて終了しました。 

最後に、本会議における委員会審査結果報告書の作成については、正副委員長に一任

いただくことに、ご異議ありませんか。 

（異議なし） 

委員長   ；ありがとうございます。 

それではこれをもちまして、平成 28 年 第４回経済建設委員会を閉会いたします。

ありがとうございました。 

午前 10 時 38 分閉会 
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恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

 

 

        恵那市議会 経済建設委員長  深 萱 安 信 

 


